

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

针对疫情变化部署外防输入内防反弹措施 在有效防控疫情同时积极有序推进复工复产

据新华社北京3月23日电 3月23日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

李克强强调，要始终保持清醒头脑，决不可掉以轻心。要实行“外防输入、内防反弹”的总体防控策略，维护来之不易的防控成果。

会议强调，要科学精准防控，同时，积极有序推进复工复产。在做好防疫工作前提下，全面恢复城乡道路、公共交通运输服务。

各地要保留发热门诊和预检、分诊等制度，保持应急处置能力，保证防疫流程畅通，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。

国务院联防联控机制：目的地为北京的国际航班调整总体平稳

新华社北京3月23日电（记者 屈婷 伍岳）记者从23日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上了解到，从当日零时起，所有目的地为北京的国际航班均须从12个指定第一入境点入境。

根据民航局、外交部、国家卫生健康委员会、海关总署、国家移民管理局22日发布的联合公告，12个指定的第一入境点为天津、石家庄、太原、呼和浩特、上海浦东、济南、青岛、南京、沈阳、大连、郑州、西安。

中国民用航空局运行监控中心副主任孙韶华说，首都机场已经成为境外疫情阻击的最前线。截至22日，民航已有7个目的地是北京的国际航班分别调整到呼和浩特、天津、太原，调整总体来说运行平稳。

海关总署卫生检疫司副司长宋悦谦说，海关总署已在全国范围内紧急调配专家组和专业人员支援有关海关一线，加强技术指导，并强化一线保障。

国家移民管理局边防检查管理司司长刘海涛提醒，准备从北京首都机场直接转机前往第三国的外国旅客注意，行程会因此发生变化。

刘海涛建议，外国旅客要慎重选择北京首都机场直接过境转机前往第三国的行程安排，如确需经北京首都机场转机，要预留充足的转机时间，以免错过中转出境的航班。

工信部将优化提升IPv6网络接入能力

新华社北京3月23日电（记者 张辛欣）记者23日从工信部获悉，工信部已经发文部署开展2020年IPv6端到端贯通能力提升专项行动，特别提出要优化提升IPv6网络接入能力。

IPv6能够提供充足的网络地址和广阔的创新空间，是互联网演进升级的必然趋势、技术产业创新的重要机遇和网络安全能力强化的迫切需要。

工信部提出，将通过优化提升IPv6网络接入能力、加快提升内容分发网络IPv6应用加速能力、大幅提升云服务平台IPv6业务承载能力、全面扩大数据中心IPv6覆盖范围、着力提升终端设备IPv6支持能力、稳步提升行业网站及互联网应用IPv6浓度、着力强化IPv6网络安全保障能力等七个方面加大IPv6推进力度。

工信部将组织成立IPv6规模部署专项协同推进工作组，制定可量化、可考核的技术规范和标准，建立任务台账，保障IPv6升级改造工作顺利推进。

第127届广交会确定不会在4月15日如期举办

新华社广州3月23日电（记者 李雄鹰）记者在23日举办的广东省人民政府新闻发布会上了解到，第127届广交会确定不会在4月15日举办。

针对外界关注的第127届广交会是否在4月15日如期举办，广东省商务厅副厅长马桦说，考虑到目前全球疫情发展态势，特别是境外疫情输入风险较高，第127届广交会确定不会在4月15日如期举办。

山东：“新基建”发力网云端 打造“中国算谷”

新华社济南3月23日电（记者 王阳）记者从山东省政府新闻办公室23日召开的新闻发布会上获悉，日前山东印发《山东省数字基础设施建设指导意见》，明确了推进新基建和传统基建数字化升级的时间表和路线图。

山东提出，到2022年年底基本实现县级以上城区、重点乡镇（街道）5G网络覆盖；推进工业设备联网，推动高耗能、高风险、通用性强、优化价值高的工业设备上云。

数字经济时代到来，基建的内涵也在随之改变。山东省大数据局副局长康凯说，山东在新型基础设施建设方面，提出加快建设网、云、端。“网”主要是建设泛在连接的信息通信网络。

数字基础设施建设的内涵也在随之改变。山东省大数据局副局长康凯说，山东在新型基础设施建设方面，提出加快建设网、云、端。“网”主要是建设泛在连接的信息通信网络。

欧洲疫情防控形势严峻

Table with 4 columns: Country, Cumulative confirmed cases, Daily new cases, Cumulative deaths. Includes data for Italy, Spain, Germany, France, Switzerland, and the UK.

面对疫情，中国为世界扛起了什么

新华社记者 郑明达

新冠肺炎疫情暴发后，中国全力投入疫情防控，有效阻挡病毒在全球的“第一波”攻击，为世界赢得时间。

面对疫情在全球范围内蔓延，中国知恩图报、坚守道义。中国人民永远不会忘记，新冠肺炎疫情最严重的时候，国际社会对中国提供的支持和援助。

和国际组织举行了卫生专家视频会议。“铁杆朋友，风雨同行！”“消失吧，黑夜！黎明时我们将获胜！”“团结就是力量”……印在援助物资上的话语，寄托着中国人民的支持与祝福。

疫情面前，更能体现世界各国是休戚与共的命运共同体。中国的实际行动展现了抗疫的正确姿态，面对疫情全球肆虐，各国之间更需多一些团结与合作。

面对凶猛来袭的病毒，中国迎难而上，有效应对，因为这不仅关乎中国人民生命安全和身体健康，还关乎全世界公共卫生安全。

眼下，中国已经走出最困难、最艰巨的阶段，正在防控疫情的同时积极推进复工复产。“世界工厂”不断加足马力，对于当前并不乐观的世界经济无疑

疑是重大利好。特别是中国医疗防疫物资生产能力的快速恢复和提升，将为全球医疗及防疫物资供应链的安全稳定提供力所能及的支撑与保障，为全球各地的抗疫斗争提供支持帮助。

眼下，中国已经走出最困难、最艰巨的阶段，正在防控疫情的同时积极推进复工复产。“世界工厂”不断加足马力，对于当前并不乐观的世界经济无疑

中国医疗组抵达金边 助柬埔寨抗击疫情



3月23日，中国抗疫医疗专家组抵达柬埔寨金边国际机场。中国抗疫医疗专家组一行7人23日早抵达金边国际机场，随机运抵的还有8.1吨中方援助的N95防护口罩、医用外科口罩、医用一次性防护服、红外线体温枪等医疗物资。



确诊病例飙升 专家忧美国错失疫情防控最佳时机

新华社记者 长远 郭爽

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示，截至美国东部时间22日23时（北京时间23日11时），全美新冠肺炎确诊病例达33276例，较美国东部时间21日13时30分飙升近1万例，死亡417例。

随着疫情快速恶化，来自媒体、医学专家、民众以及各州政府的压力逐渐累积，白宫最终决定采取实质性行动管控疫情。本月13日，特朗普宣布“国家紧急状态”，释放500亿美元资金帮助各州和地方政府应对疫情。

与美国陆军工程兵团合作在全州建立4处临时医院，以应对病床不足问题。专家预计，纽约州的疫情峰值将于5月初来临，届时预计最多需要约11万张病床。

除病床和医疗资源短缺外，美国大部分地区还面临检测难的问题。纽约市卫生局20日指示所有医疗机构立刻停止对无需住院的患者进行新冠病毒检测。

迁坟公告 因薛城区西园重点项目建设，需对以下区域内的坟头及地面附着物进行清理，清理范围：郑薛路以北，小清河以南，四十四中以西，山东天之缘仪器有限公司以东。

迁坟公告 因S103济枣线山亭区凫城至市中区曾店段改建工程（齐村镇片区）项目用地需要，北起沟湾村，经柏山村、李岭村、杨岭村、土井村、南园村、尖山子村、后川村、前川村、南至曾店村。

山东诚信拍卖有限公司 公务用车拍卖公告 受有关部门委托，我公司定于2020年4月2日9时在中招平台依规公开拍卖机动车一批。

欢迎刊登中缝广告 山东：‘新基建’发力网云端 打造‘中国算谷’